11Iro

HAmsn: Katsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2010 22:09:57

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 15.01.2010 23:11:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125329/answer/125367




9T0 o4eHb m10X0. Hayio BEIICHATEL OTKy[la B MOUe IOSBIIeTCS KPpoBb. BO3MOXkHO, moTpebyeTcs
IUCTOCKOIUA. M1l ToTOBE BaM B 3TOM moMoub Ha Oa3se .



